
 

 

Довідка 

про погодження проєкту рішення  «Про перейменування                           

вулиці      Пролетарська   місті Коростені без зміни нумерації будівель » 
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Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Коростенської міської ради 

«Про перейменування      вулиці     Пролетарська в місті Коростені без 

зміни нумерації будівель » (  шістнадцята  сесія VІІІ скликання) 

від 04.08.2022р. 

    Заслухавши інформацію робочої групи  з підготовки  перейменування  

вулиць та провулків у Коростенській міській територіальній громаді, взявши до 

уваги  Протокол №5 від  25.07.2022р., відповідно   до    Закону України «Про 

засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) 

тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»,  

Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права 

власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і 

дат історичних подій»,  ст.ст. 1, 7, 8, 9 Закону України «Про географічні назви», 

Постанови  Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 року №989 «Про 

затвердження Порядку  проведення  громадського обговорення під час  

розгляду питань про  присвоєння  юридичним особам та об’єктам  права 

власності, які  за ними закріплені, об’єктам права  власності, які  належать  

фізичним особам, імен ( псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та  святкових 

дат, назв і дат  історичних подій», враховуючи рекомендації постійної  комісії з 

питань законності, правопорядку, прав людини, розвитку громади, депутатської 

діяльності та етики вулицю Пролетарська  в м. Коростені вирішено 

перейменувати на   вулицю Поліської Січі  без   зміни нумерації будівель.   

          Матеріальні чи інші витрати міського бюджету, щодо прийняття даного 

рішення складають виготовлення табличок на будинки  по вулицям та 

провулкам.    

         «Поліська Січ» - підпільне збройне формування, яке було створено на 

Поліссі 1941 року для боротьби з нацистами та з радянськими військами. 

Отаманом Тарасом Бульбою  було видано перший наказ про початок боротьби і 

створення повстанської армії. Основу організації було закладено ще 

у 1940 році, а перші збройні формації було утворено із початком німецько-

радянської війни у червні 1941 року. Бульбівці воювали як проти нацистів, так і 

проти радянських військ, періодично співпрацюючи з однією із сторін. Тісно 

співпрацювали та підтримували уряд УНР в екзилі. Найбільшого розмаху 

Поліська Січ набула у 1942 році, коли в її рядах було від 3-х до 10-ти тис. 

вояків. Невеликий проміжок часу повстанці контролювали частину Полісся, в 

районі штабу Січі — міста Олевська, проголосивши Олевську Республіку. В 

липні 1943-го, внаслідок конфлікту з ОУН (б) на чолі з Шухевичем, аби 

відмежуватися від дій останніх УПА (Бульби) перейменовано на УНРА, 

останніх учасників котрої було заарештовано НКВС у 1948-му році. До осені 

1943 Поліська Січ була практично розгромлена. Значна частина її складу під 

збройним тиском бандерівців поповнила ряди УПА. Опинившись у безвихідній 

ситуації, затиснутий між бандерівцями, радянськими партизанами, поляками і 

німцями, Бульба 5 жовтня 1943 фактично розформував своє військо. Для цього 

він поїхав до Варшави, де був 1 грудня заарештований і відправлений до 

концентраційного табору Заксенхаузен. Восени 1944 року Бульбу-Боровця 

звільнили з табору, а в 1945 році взяли в створену німцями УНА. Він 

зголосився командувати парашутною бригадою, яку планували перекинути на 
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Полісся. Новим командиром УНРА став Леонід Щербатюк (Зубатий), однак 

незабаром ця «армія» остаточно перестала існувати. Залишки УНРА, що 

базувалися в лісах Сарненського, Костопільського та Олевського районів, були 

розбиті в лютому 1944 уже військами НКВС. 

         При обговоренні на засіданні робочої групи пропозицію перейменування    

вулиці    Пролетарська  в м. Коростені  на вулицю   Поліської Січі         

підтримали    11  членів робочої  групи із 12 присутніх, 1 член робочої групи 

утримався.  

 

 

Начальник юридичного відділу                                                       Т.Камінська 

 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


